

北国电器 3C开学特惠季

9月2-3日 装备换新 我为学狂

今起 与长途漫游费说再见

“没什么事挂了吧,长途费挺贵的。”

“不多说了,我手机长途加漫游。”

自今日起,曾经一度困扰着我们的手机长途和漫游费将被取消,比之前运营商计划的10月1日提前一个月实现。

届时,省会所有手机用户拨打国内通话费用(不含港澳台)将按照本地通话费收取,国内接听免费。那么,谁会是本次降费的受益者?取消国内长途和漫游费后,接下来我们应该关注的资费焦点在哪里?

□本报记者 李华绚

9月1日起取消手机国内长途和漫游费

“特别期待取消长途漫游费,感觉和亲朋好友的距离被拉近了,以后想聊天都不用再心疼话费了。”随着三大运营商承诺取消国内手机和长途漫游费的时间临近,快递员小景的激动之情溢于言表。

今年两会期间,我国政府工作报告中明确提出,年内网络提速降费要迈出更大步伐,全部取消手机国内长途和漫游费。中国电信、中国移动、中国联通三大运营商随即表态,将于今年10月1日全面取消国内长途和漫游费(不含港澳台,下同)。7月27日,中国电信方面宣布,全面取消国内长途漫游费。随后,中国联通、中国移动也相继宣布,今年9月1日起将取消手机国内长途漫游费。经过几个月的积极准备,中国移动、中国电信、中国联通三大运营商均提前一个月完成上述目标,均将于9月1日起取消国内手机长途漫游费。

来自河北省通信管理局的数据显示,截止到7月底,我省移动电话用户总数达到7366.6万户,这意味着我省数千万手机用户会受到深远的影响。

系统自动完成配置,无需申请

此次取消国内长途漫游费,涉及到我省数千万手机用户,运营商需要对全部在用、在售套餐进行全量梳理,对需调整的套餐一一制定升级方案,涉及工作量巨大,经过几个月的努力,最终三大运营商全面取消国内手机长途和漫游通话费的实施时间提前至9月1日,让更多的用户更早的享受到了提速降费成果。

对于新政的实行,用户需要做些什么,是不是要像手机实名制一样需要去营业厅或者在网上办理?记者从石家庄电信、石家庄移动和石家庄联通了解到,自9月1日起,手机用户将自动升级执行取消手机国内长途漫游政策,用户不需要另行操作。

对于那些已经办理长途、漫游及被叫优惠包客户,石家庄移动方面采取了发送告知短信(包含退订方式)的方式对客户进行提醒,用户可根据自己需求决定是否取消这些优惠包,可采取短信方式或到营业厅方式办理。关于取消手机国内长途费和漫游费的相关细则,用户可访问运营商网上营业厅、官方APP或者到当地营业厅进行咨询。

新政实行将惠及哪类人群

新政的实行,给手机用户带来了哪些实惠?

石家庄电信方面称,该新政适用于现有套餐资费还不是长市漫同价的中国电信所有手机用户。“这是个好消息,对于经常在外出差的我来说,可以节省不少话费。”电信用户杨先生表示。

此次新政对于旅游业和旅游达人们也是个利好消息,以前马女士外出旅游,每到一地都用手机与家人报平安、聊上几句,导致话费比平日里高出不少,得知这个消息后,马女士表示,以后更要多出去走走了。

不过也有不少用户觉得对于此次的调整感知不大,石家庄电信工作人员告诉记者,这其中的原因主要是电信从2009年起大力推广长市漫同价的乐享系列套餐,这些用户从一开始就是享受取消长途和漫游通话费政策的,本次调整不受影响,所以可能感知不明显。而据记者



■消费者关注咨询电信营业厅相关公告

了解,移动、联通两家运营商的情况也类似。

流量费成用户关注新焦点

存在了长达23年的漫游费被取消,是我国移动通讯发展迈进的一大步,那么在长途和漫游费取消后,用户关注的资费焦点是什么呢?

在采访中不少人对记者表示,长途漫游费取消是个好消息,但是对于目前使用4G的人来说,几乎没有影响,他们更关注的是流量资费情况。“打电话的时候不多,套餐内包含的语音通话都用不完,主要还是用流量多,现在用我的这个套餐中全国流量少,本地流量多,去外地的话就非常不方便。”企划人员小蔡告诉记者。的确,目前运营商在售的套餐多数是长市漫一体化套餐,对于这些用户来说,取消国内长途漫游费对他们没有影响。而且手机用户中,很大一部分人语音通话比重不大,但对于流量的需求很大,而在运营商市售的流量套餐中,很多流量包都分国内流量和省内流量,如果出省的话,没有国内流量的用户就要另外收费了,所以在用户看来,不再区分国内流量和省内流量或许意义更大。

对此,石家庄电信表示,目前电信在售的手机上网流量套餐以全国流量为主,资费水平逐年下降。中国电信手机上网流量平均单价2015、2016连续两年分别下降33%、37%,2017年上半年同比进一步下降40%。同时,为了满足部分用户的个性化诉求,石家庄电信推出了多档优惠的本地流量、闲时流量和定向流量等产品作为手机上网套餐的有益补充,供不同需求用户选择。

持续推进提速降费工作

为贯彻落实国家提速降费有关要求,除此次提前实现取消国内手机长途和漫游通话费,石家庄移动也表示,接下来,将继续秉承“客户为根、服务为本”的理念,不断提升服务水平,助力“互联网+”深入发展,促进数字经济加快成长,努力为广大客户提供更为优质的信息通信服务和更为贴心的消费体验。

中国联通将继续通过打造4G匠心网络、加快建设宽带全光网络、创新产品营销模式、升级客户服务感知等多方面举措,持续不断深入推进提速降费工作。

中国电信表示,未来将配合“一带一路”发展倡议,大幅降低国际及港澳台长途通话费、数据漫游费,估计将惠及2600万用户。

3C资讯

开学季 晚报音乐体验季招生继续

本报讯(记者 李华绚)9月开学季,晚报音乐体验季继续给大家送福利,开学季招生活动持续进行中,想要学习乐器的小朋友大朋友快来看看吧!

本着对音乐负责、对读者负责的诚恳态度,晚报音乐体验季联合天骄乐器开展燕赵晚报音乐体验季活动,该活动面向全年龄段招生,采取一对一、小组课、集体课等多种形式授课,培训项目主要有尤克里里、钢琴、雅马哈音乐课程,该活动开展一个月来,受到晚报读者和学员的一致好评。

报名期间,很多读者反馈说,马上就要开学了,小朋友有很多作业要做,等下个暑假我们再报名吧。其实这是一个误区,据天骄乐器的禄老师介绍,学习音乐是一个循序渐进的过程,不能一蹴而就,想在一个暑期学会一门乐器几乎不可能,对于学龄期的儿童来说,学习乐器每周只需上一节课,剩下的时间就是在家反复练习,每天抽出20分钟到30分钟即可。

据了解,开学期间,报名的学生可享受开学季优惠政策,其中在优惠的基础之上,尤克里里课程还赠送尤克里里大礼包一个,包括尤克里里等。还有最受小朋友喜欢的雅马哈课程,开学期间报名也有优惠活动,并且赠送电子琴一台。如果家长不知道自己家的孩子喜欢学习哪种乐器,可来电或者到店咨询,我们有专业的老师为你量身定制属于你的乐器课。

开启孩子音乐未来,就在晚报音乐体验季,优惠活动仅限开学期间,还不快来报名。

活动报名热线:88629355、13931981340

云谷(固安)第6代 AMOLED 大规模生产线超预期封顶

8月29日上午,云谷(固安)第6代AMOLED生产线主体结构顺利封顶。该生产线于2016年10月21日项目正式动工,产线建设的超预期推进,将加快其助力河北打造千亿电子信息产业集群,促进产业转型升级的速度。

云谷(固安)第6代AMOLED项目总投资额近300亿元,总建筑面积为689200㎡。预计2018年年初可实现设备搬入,2018年中期建成投产。设计产能为月投产3万片,产出产品将以柔性屏幕为主,兼顾硬屏,产品将广泛应用于智能穿戴、手机、VR显示和专业显示等应用领域,能够有效解决新型显示产业所面临的产能不足问题,更好地满足日益升级的高端显示需求。据了解,柔性AMOLED智能手机面板的出货量在2017年将达到1.61亿片,到2020年以前,AMOLED产能将以每年20~30%以上的高速复合成长,未来AMOLED在电视、平板、甚至于新兴的虚拟现实设备也都有其发展机会。

云谷(固安)第6代AMOLED项目负责人张德强表示,该生产线建设进程的全面推进,将会进一步吸引中国OLED产业上下游企业在河北加速聚集,从而壮大新型显示这一战略性新兴产业集群规模,全面提升河北电子信息产业的核心竞争力和整体实力,并扩大整个中国新型显示产业集群的国际影响力。而基于AMOLED自身的技术创新和产业化能力,也会催化上游产业和市场端创新出更多的新型技术、平台、产品,激发整体产业和市场环境的细胞活力,从而实现“由原创科技催生多维产业生态圈建立,提升整体中国“智造”实力。”